
評価平均

① 生徒は，学習に一生懸命取り組んでいると思いますか。 3.0

② 生徒は，資格取得に一生懸命取り組んでいると思いますか。 2.7

③ 生徒は，部活動に一生懸命取り組んでいると思いますか。 3.0

④ 生徒は，生徒会活動（ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ等）に一生懸命取り組んでいると思いますか。 3.0

⑤ 生徒の服装はしっかりしていると思いますか。 3.3

⑥ 生徒の頭髪は，清潔感があると思いますか。 3.7

⑦ 生徒の交通マナーは，良好だと思いますか。 2.7

⑧ 生徒は，よく挨拶をしていると思いますか。 3.7

⑨ 生徒の校外での態度は，しっかりしていると思いますか。 3.3

⑩ 先生方は，生徒の学力向上に努力していると思いますか。 3.0

⑪ 先生方は，生徒の部活動指導に熱心であると思いますか。 3.0

⑫ 先生方は，服装指導に力を入れていると思いますか。 3.7

⑬ 先生方は，交通安全指導に力を入れていると思いますか。 3.3

⑭ 先生方は，校内美化や施設整備に努めていると思いますか。 3.3

⑮ 先生方は，生徒の進路指導に一生懸命だと思いますか。 3.3

⑯ 学校は，積極的な教育活動を展開していると思いますか。 3.3

⑰ 学校は，地域や家庭の期待に答えようと努力していると思いますか。 3.3

⑱ 学校は，地域へ十分な情報を発信していると思いますか。 3.3

⑲ 学校の地域での評判は良いと思いますか。 3.3
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男性代表 女性代表 同窓会 中学校 地域代表

① 生徒は，学習に一生懸命取り組んでいると思いますか。 3 3 3 3.0

② 生徒は，資格取得に一生懸命取り組んでいると思いますか。 3 2 3 2.7

③ 生徒は，部活動に一生懸命取り組んでいると思いますか。 3 3 3 3.0

④
生徒は，生徒会活動（ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ等）に一生懸命取り組んでい
ると思いますか。

3 3 3 3.0

⑤ 生徒の服装はしっかりしていると思いますか。 3 3 4 3.3

⑥ 生徒の頭髪は，清潔感があると思いますか。 4 3 4 3.7

⑦ 生徒の交通マナーは，良好だと思いますか。 2 3 3 2.7

⑧ 生徒は，よく挨拶をしていると思いますか。 4 3 4 3.7

⑨ 生徒の校外での態度は，しっかりしていると思いますか。 3 3 4 3.3

⑩ 先生方は，生徒の学力向上に努力していると思いますか。 3 3 3 3.0

⑪ 先生方は，生徒の部活動指導に熱心であると思いますか。 3 2 4 3.0

⑫ 先生方は，服装指導に力を入れていると思いますか。 4 3 4 3.7

⑬ 先生方は，交通安全指導に力を入れていると思いますか。 3 3 4 3.3

⑭ 先生方は，校内美化や施設整備に努めていると思いますか。 3 3 4 3.3

⑮ 先生方は，生徒の進路指導に一生懸命だと思いますか。 3 3 4 3.3

⑯ 学校は，積極的な教育活動を展開していると思いますか。 3 3 4 3.3

⑰
学校は，地域や家庭の期待に答えようと努力していると思い
ますか。

3 3 4 3.3

⑱ 学校は，地域へ十分な情報を発信していると思いますか。 3 3 4 3.3

⑲ 学校の地域での評判は良いと思いますか。 3 3 4 3.3

#DIV/0! 3.1 2.9 3.7 #DIV/0! 3.2
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